



ஸ்ரீதணிகை பஞ்சாங்கம் - பாலு சரவண சர்மா

பழைய தாம்பரம் கிராம பரம்பரை புரோகிதர், ஜோதிஷர், பஞ்சாங்க கணிதக்ஞர்
9, 4வது தெரு, கல்யாண நகர், மேற்கு தாம்பரம், சென்னை 45, கைபேசி: 98403 69677
prohithar@gmail.com www.prohithar.com www.thanigaipanchangam.com

நவீன முறை ஜோதிட கணித பயிற்சி (2 நாள்)

பாடதிட்டம்: முற்றிலும் மாறுபட்ட முறையில் எளிய வழியில் கற்பிக்கப்படும்

பாகை நிலை கணிதம் (பிறந்த நேரத்தின் பாகை நிலை அறிதல்)

லக்னம் கணிதம் (பிறந்த காலத்தில் குறிப்பிட்ட இடத்தின் லக்ன இராசி. நட, பாதம் அறிதல்)

இராசி கட்டம் (கிரகங்களை பாகை நிலையில் கணித்து இராசி கட்டத்தில் எழுதுதல்)

அம்ச கட்டம் (பாகை அடிப்படையில் கணித்து அம்ச கட்டம் எழுதுதல்)

திரிகோண கட்டம் (பாகை அடிப்படையில் கணித்து திரிகோண கட்டம் எழுதுதல்)

நேர்கதி & வக்ரகதி கணிதம் (நேர் & வக்கிரகதியில் உள்ள கிரக நிலையை பாகை முறையில் கணித்தல்)

திதி, யோகம், கரணம் கணிதம் (பிறந்த நேரத்தின் திதி, யோகம், கரணம் கணித்தல்)

தசைநாதன் இருப்பு கணிதம் (மிக எளிய முறையில் விரைந்து கணித்தல்)

நாழிகை மற்றும் மணி நிமிட முறையில் பாடம்

சயின் டிபிக் கால்குலேட்டர் துணைக்கொண்டு கணித்தல் (தவறாமல் கொண்டு வரவும்)

Modulus முறையில் மேற்படி கணிதம் கற்பிக்கப்படும்.

நேரம் இருப்பின் அடிப்படை வானசாஸ்திரம் கற்பிக்கப்படும்

குறிப்பு:

லக்னம் உட்பட கிரகநிலைகள் இந்திய அரசின் வானியல் துறை புள்ளி விபர தகவல் (ராஷ்டிரிய பஞ்சாங்கம்) அடிப்படையில் மட்டும் துல்லியமாக கணிக்கும் முறை பயிற்றுவிக்கப்படும்.

இந்திய அரசின் மன் மத வருட கிரகநிலை புத்தகவடிவில் தரப்படும்

அடிப்படை சூத்திரங்கள் கற்பிக்கப்படும்.

தங்கும் வசதி & உணவு

சனிக்கிழமை மட்டும் அருகில் உள்ள பள்ளி அல்லது மண்டபத்தில் தங்க ஏற்பாடு செய்ய முயற்சி செய்கிறேன் (உறுதியளிக்க இயலாது). மிக அருகில் தங்கும் விடுதிகள் உள்ளது. நடுத்தரமான உணவகங்கள் உள்ளது. நிகழ்ச்சியின் இடையில் தேநீர் - பிஸ்கட் அளிக்கப்படும்.

கட்டணம்: இந்த பயிற்சிக்கு குருதட்சணையாக ரூ. 1201 பெறப்படும்.

மொத்தம் 40 பேர் மட்டுமே அனுமதிக்கப்படுவார்கள்

முன் பதிவு செய்யவும். (மின் னஞ்சலில் தொடர்பு கொள்ளவும் வங்கி கணக்கு எண் தரப்படும்)

நேரம்: இரண்டு நாட்களும் காலை 10 மணி முதல் பகல் 1 மணி வரை & 2 மணி முதல் 5 மணி வரை.

இடம்: தாம்பரம் - முழுமுகவரி பின் னர் தரப்படும்.

வகுப்பறை உள் கைபேசியை பயன் படுத்த கண்டிப்பாக அனுமதி இல்லை

இது ஜாதக கணித வகுப்பு இதில் ஜாதகத்தில் கிரக நிலையால் ஏற்படும் பலன் கள் குறித்து விவாதிக்கப்படமாட்டாது. ஜாதக பலன் குறித்து கேள்விகள் கேட்க அனுமதி இல்லை. இது முற்றிலும் ஜாதகம் கணிக்கும் வகுப்பு அன்றி ஜோதிஷ பலன் அறியும் வகுப்பு அல்ல.